



月饼种类花样百出,消费者很容易挑花眼。

# “2010中原十佳放心月饼评选活动”正在进行 买月饼咋放心,您也来唠唠

## 读者可通过书信、手机、热线电话等方式参与投票 参与热线:67655031 13703867082

“我觉得不错的月饼报纸上怎么没有啊?”“放心月饼体现在哪些方面?”……自上周本报推出“2010中原十佳放心月饼评选活动”之后,受到了不少业内人士和广大消费者的关注。与此同时,本报《第一消费》专刊本期继续为广大读者展示各大月饼品牌。投上您宝贵的一票,将有机会赢取丰厚奖品。 晚报记者 谢宽

### 买月饼不是个省心事

连日来,不少致电本报《第一消费》专刊参与投票的消费者,谈论着同一个话题:“看似简简单单的月饼,可买起来不是省心的事。”

市民王女士认为:“现在生活好了,食品也越来越丰富,就连月饼也花样百出,这让大家都不知道该怎么吃月饼了。”

“买月饼可不是个省心的事,我总结

出来就是要品尝,不尝一下谁也不知道哪家的。”市民张女士坦言,“面对市场上这么多的月饼,如果让咱自己挑,确实很难。”

怎么办?那就需要点经验,比如说有些品牌在郑州市市场多年了,而且口味也不错,去这些地方买月饼一定不会上当。”

其实吃月饼只是一种点缀,图的就是

### 媒体监督 共鉴品质

确选购月饼的知识,引导消费者消费的同时,展示企业规模、产品特色、销售渠道、销售队伍等方面优势,从而树立月饼生产厂家和经营单位良好形象。

据负责人介绍:“本次活动我们将连续在版面上对月饼和企业分别解读,一方面是针对月饼知识方面进行报道,提升了推展活动的知识性;另一方面将企业的风采

一种过节的气氛和象征意义。市民刘先生总结道:“现在市面上的月饼种类有很多,挑花眼是常事,消费者购买要么就是凭感觉,要么就是凭经验,认准一个牌子,坚持不换,这都是消费者谨慎的一面。举行这样的活动,让我们买得更放心,同时也可以指导消费者去尝试一些放心的新产品。”

进行展示,便于消费者在购买月饼时对企业有所了解,防止被“忽悠”。

据悉,本次评选活动将在近期本刊中连续展示参选品牌风采,直至中秋节前夕,本报将隆重推出本次调查评选结果,并对入选的十佳放心月饼进行大力度的宣传推广,以满足消费者的需求。

“2010中原十佳放心月饼评选活动”依托本报庞大的、高层次且具有强大消费能力的读者平台,并且运用媒体的公信力、监督力,向消费者推介优秀品牌、优秀企业。通过对市场调查、专家走访、风采展示等环节,遴选出“中原十佳放心月饼”。

此次评选活动将在指导科学食用、正

姓名:\_\_\_\_\_联系方式:\_\_\_\_\_

身份证号:\_\_\_\_\_

### 2010中原十佳放心月饼候选品牌

广酒月旺、好利来、好嘉利、金门饼家、九头崖、西萨、仟吉、元祖、香雪儿、福晶园、陶老大、河南中州皇冠、丰乐园、黄河饭店、鹰城鑫地、稻香村、思念、上花轿、卡吉诺、裕达国贸、索菲特、中州国际、兴亚建国、新华建国、开来大酒店、粤海酒店、天地粤海、黄河饭店、嵩山饭店、哈根达斯、百威

您是否喜欢吃月饼? 是 否

您喜欢哪个种类的月饼?

苏式 广式 京式 宁式 潮式 滇式 其它

您选择月饼的标准? 品牌 宣传 价位 口味 安全

您购买月饼的用途? 食用 走亲访友 商务礼品

您每年消费月饼的费用是多少?

100元左右 200~500元 500元以上

您认为哪些月饼品牌让人最放心?(不限个数,填写候选品牌)

您最喜爱的月饼品牌是(限一个,填写候选品牌)\_\_\_\_\_

请将此选票寄至郑州市陇海西路80号郑州晚报消费部,邮编450008

本次活动将抽取10名幸运读者,有机会赢取丰厚奖品。



2010中原十佳放心月饼候选品牌展示之二

欢迎联系本报消费部进行团购月饼,团购热线:13837196077

### 鹰城鑫地酒店

郑州鹰城鑫地酒店精心推出了福利、雅礼、贵礼三大系列,鑫地品牌倾力打造中原第一家四星级清真月饼,富贵之礼288元/盒,XO干贝莲蓉2个100克、牛奶冰沙2个80克、白莲蛋黄2个100克、香酪海苔2个80克、无蔗糖五谷杂粮2个80克。



### 河南中州皇冠假日酒店

河南中州皇冠假日酒店拥有20年的月饼制作经验,率先取得国家QS生产许可证,并始终遵循着品牌经营理念,以绿色、健康定位,以选料精良、高品质来赢得顾客。今年酒店聘请具有多年月饼制作经验的资深大师,全套流水线封闭式生产间,严格按照国家卫生标准,制作出的月饼口感细腻、品种丰富。秉承绿色健康理念,酒店精制而成的紫米系列赢得了广大消费者的一致赞誉。



### 郑州黄河饭店

黄河饭店打造出强势品牌——“黄河制饼”。所用选料均采用国内顶级品牌,工艺精细,制作严谨。本季,以“台式肉松月饼”为产品特色,主推牡丹红月礼盒256元,保留了备受广大消费者喜爱的极品肉松、蛋黄白莲、叉烧五仁等品种外,还精心研发准备了多个新品,如金丝牛扒五仁月饼、玉米马蹄月饼、健康南瓜月饼等,还应及时推出口味香糯的酥皮月饼,定会让您在惊喜之余赞赏有加。



### 郑州丰乐园酒店

丰乐园月饼精选国内外上乘地道原料,荟萃豫式、京式、广式、苏式、港式、潮式之精华。聘请三十年制饼师手艺人精心烘焙,采用鲜果、芝士、茶叶、玫瑰花等做主料,减少糖分占比,运用免烤、低温烘焙新工艺降低脂肪含量等制作方式,使丰乐园月饼更健康、口味更清爽。今年主推产品有郑州故事288元/盒、盈镜飞月158元/盒、花语188元/盒。



### 西萨月饼

西萨枣蓉月饼采用的主要原料为河北沧州的金丝小枣。金丝小枣以它的皮薄核小,含糖量多,营养丰富,肉质肥厚细腻,风味清香甘甜而驰名中外。金丝小枣鲜食脆而甘美,每100克鲜枣含维生素C500毫克以上。干制小枣甘甜清香,含糖量高达70%~80%,还含有丰富的蛋白质、脂肪、粗纤维、无机盐、磷、铁、钙、钾、钠、镁、氯、碘、尼克酸和维生素A、维生素B等,除具有较高的营养价值外,还有一定的医疗功效,有益心润肺、和脾健胃、益气生津、补肾养颜之功能,我国民间早就流传着这样的谚语:“五谷加小枣,赛过灵芝草。”金丝小枣一直被奉为传统的上等滋补佳品,有“日食仁枣,长寿不老”之说。

### 好嘉利

2010年好嘉利携14年的深厚积淀,秉承礼、信、仁、财、运五大理念,一举开发出20多款月饼,有尊贵的中国红系列,有送礼送健康特色系列,还有企业福利的9饼9味等三大系列产品。同时,好嘉利还联合民政福利彩票共同献礼,在购买好嘉利月饼的同时,500万大奖可能在其中。



### 好利来

好利来月饼今年主推“礼遇金秋”礼盒,其中包括蛋黄红莲(广式)、枣蓉核桃(广式)、云腿玫瑰(滇式)、云腿香提(滇式)、红莲五仁(港式)等。据介绍,广式蛋黄莲蓉月饼采用洪湖生态优质鸡蛋黄配以极品湘莲,蛋黄油而不腻,莲蓉香甜滑口,清香宜人。滇式云腿月饼采用优质云腿和玫瑰鲜花,经特殊工艺加工后既保留了玫瑰花的清香,又具有云腿的浓郁咸香,主流价位在139元/盒。

江南春温泉  
JiangnanChun HotSpring  
养生·度假

# 全城热恋·情定江南 2010浪漫七夕

2000平米的大型海啸造浪池—清华·澎湖湾,可容纳上千人同时逐浪。身着风情泳装,脚踩松软沙滩,伴随着DJ音乐的节奏,舞动您的身体,穿过遮阳伞的斑驳光影,扑向澎湃的冲浪区,在一片欢呼尖叫声中,让您仿佛置身大海怀抱,体验到冲浪的快感!

入夜微凉,在郁郁葱葱的绿色植物中尽情呼吸久违了的自然气息,在水雾袅袅中与他(她)一起静享专属两人世界的静谧与心动。

**温馨家庭套票** (限每周一至周五使用)  
全家人尽享江南春,两位大人+一位身高1.3米以下的儿童仅需198元。  
(包含:三人温泉票,亲亲鱼疗)

预定电话: 0371- 8521 7777 (此活动最终解释权归本公司所有)

浪漫七夕,带你爱的人共赴一场浪漫嬉水之旅!